学校再開における新型コロナウイルス感染症防止対策について（保健相談部より）

学校再開までの生活について
①　感染症にかかりにくい体づくりが大切となりますので、不規則な睡眠や食生活をせず、規則正しい生活で体調を整えてください。
②　休業中と同様、人が多く集まる場所へは行かないようにし、不要不急の外出を控えてください。
③　帰宅時、食事の前、トイレの後、咳やくしゃみ・鼻をかんだ後の手洗いは石鹸を使用して十分に洗い流してください。
④　毎日同じ時間に検温し、平熱と普段の体調を把握してください。

登校時の注意
[bookmark: _GoBack]①　朝登校前に検温し、発熱や体調の変化（咳・頭痛・倦怠感など）がないことを確認してから、マスクを着用して登校して下さい。
②　登校後、手を洗ってください。（アルコール消毒も設置しますが、限りがありますので、丁寧な手洗いを頻繁に行ってください。）
③　ソーシャルディスタンスを意識して登校してください。

学校の教育活動
①　ＳＴで健康観察を行います。
②　手洗いを励行します。
③　昼食時は向かい合わせにならず、自分の席で前を向いて食べてください。
④　教室は常に２方向の窓を同時にあけて換気に努めます。空調を使用する場合も換気を行います。
⑤　生徒及び教員はマスクを着用します。
⑥　授業中は、可能な限り密にならないように努め、生徒同士が対面にならないようにします。また、教員が生徒と面談を行ったり質問を受けたりするときも、対面を避けて距離を十分に保つようにして感染防止に努めます。
⑦　感染のリスクが高い学習活動は、中止または実施時期をずらすなどします。
⑧　特に人が多く触れる箇所は、毎日業後にアルコール消毒をします。
⑨　そのほか必要に応じて消毒を行います。

この対策については、県教育委員会のガイドライン等をもとに、逐次追加・修正を行って実施していきます。
